

Ensemble Flauto Dolce koncert

2014. június 20

2014. június 20-án este az Erdélyi Világszövetség és a stuttgarti Magyar Kultúrintézet közös szervezésében került meghívásra a kolozsvári Ensemble Flauto Dolce együttes. Az estét Tamás Péter az EVSZ elnöke, és Szalay Tamás a Magyar Kultúrintézet (UKI) igazgatója nyitotta meg. A négy tagú zenekar tagjai a kolozsvári zenei élet aktív képviselői (kolozsvári opera, Babes-Bolyai Tudományegyetem tanárai). 14 éves fennállásuk óta Európa legtöbb országában koncerteztek már. Az együttes vezetője Majó Zoltán (furulya); tagok: Szabó Mária (furulya), Miklós Noémi (csemballo) Mihaela Maxim (szoprán).

Stuttgarti koncertjük címe: „Die vielfältige traditionelle Musik Siebenbürgens”, vagyis a 'Sokszínű hagyományos erdélyi muzsika'. Előadásukban megismerhettük a sokszínű Erdélyt, mely nem csak a zenére vonatkozik, hanem a területen megtalálható rengeteg etnikumot is. Az együttes egymás mellett játszotta a magyar, a román, a szász, az örmány, és a zsidó nemzetek 17-19. századi zenéit. A



közönség megismerhette a barokk korban érezhető neves itáliai hatásokat, melyek 30-40 év alatt általánosakká váltak már Erdélyben is, illetve az ismeretlen szerzőjű népdalokat is, melyekben szintén felfedezhetőek a felsőbb társadalmi rétegek hatásai. Mihaela Maxim szopránénekes, a zenekar szólistája eredeti nyelveken szólaltatta meg a fülbemászó dallamok szövegeit. Az érdekesebbnél érdekesebb dalokat az előadók 9 csokorba szedve

adták elő. A barokk, a klasszika és a romantika korának zenéit a közönség vastappsal jutalmazta, és tapsukkal kétszer is visszahívta az előadókat.

A teltházas koncert nagy sikert aratott a hallgatóság körében. Az előadás után állófogadás várta a vendégeket és a zenészeket, ahol közelebről is megismerkedhettek egymással, és felfedezhették a közös kapcsolataikat. Az előadóművészeket a fogadás után körbe kalauzoltuk az Erdélyi Világszövetség klubjában, ahol bepillantást nyerhettek az éppen próbáló Csöbörcsök táncsoport munkájába is. Így kolozsvári vendégeink megismerhették a stuttgarti magyarok egyik legfőbb találkozási helyét a Haussmannstraße 22-t.

Fekete Bálint